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Wykonawcy postepowania nr 51/D/2023
WCKIiK — SZP.2612.1.51/D/2023

WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: w postgpowaniu o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
na dostawe igiel oraz jednorazowych adapterow do podcisnieniowych systemow pobierania krwi,
Sprawa 51/D/2023.

Zamawiajacy na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz.U.z2022r., poz. 1710 z p6zn. zm.), zwanej dalej ,,ustawa PZP”, przekazuje wyjasnienia dotyczace
treSci  Specyfikacji Warunkéw Zamowienia oraz zatacznikow, skierowane przez WykonawcoOw w
zwigzku z prowadzonym ww. postgpowaniem.

Pytanie 1.
Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o zmiang zapisoOw umowy § 4 ust. 1 pkt. 2 na ,,... w

wysokosci 0,5% warto$ci brutto niezrealizowanego zamowienia, za kazdy dzien zwtoki”.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiang zapisOw w Projekcie umowy.

W zwigzku z powyzsza zmiang Zamawiajacy zamieszcza Projekt umowy po zmianach z dnia
24.07.2023 .

Pytanie 2.
Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosbg o zmian¢ zapisOw umowy § 4 ust. 1 pkt. 3 na ,,... w

wysokosci 0,5% wartosci brutto zamowienia objetego reklamacja, za kazdy dzien zwloki”.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na zmiang zapisOw w Projekcie umowy.

W zwigzku z powyzsza zmiang Zamawiajacy zamieszcza Projekt umowy po zmianach z dnia
24.07.2023 r.



Pytanie 3.
dot. czesci nr 2

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie do podawania cen jednostkowych netto za 1 szt. wyrobow z
doktadnoscia do trzech lub czterech miejsc po przecinku. Zgodnie z orzecznictwem Zespotu Arbitrow
(Orzecznictwo Zespotu Arbitréw - sygn. akt UZP/ZO/0- 2546/06) ,,dopuszcza sie podawanie cen z
doktadnos$cia do trzech, a nawet 4 m-c po przecinku, dla wyrobéw masowych, wowczas, cena
jednostkowa jest elementem kalkulacyjnym ceny wynikowej, a nie ceng transakcyjng (nie ma, bowiem
mozliwosci zakupienia jednej sztuki probowki, czy tez uchwytu, lub igly itp.).

Odpowiedz Zamawiajgcego:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na podawanie cen z dokladnoscia do trzech lub czterech miejsc po
przecinku, poniewaz w systemie Zamawiajacego sa tylko dwa miejsca po przecinku.

Wykonawca powinien zaokragli¢ proponowanag cene¢ za sztuke do dwoch miejsc po przecinku.

Powyvzsze odpowiedzi stanowia integralna cze$é Specyfikacji Warunkow Zamowienia i sa wiazace
dla wszystkich Wykonawcow.

Uwaga:
Dotychczasowy termin sktadania i otwarcia ofert NIE ULEGA zmianie.

1. Ofert¢ wraz z zalgcznikami nalezy zlozy¢ za poSrednictwem platformy pod adresem
https://platformazakupowa.pl/pn/wckik na stronie dotyczacej odpowiedniego postgpowania do
dnia 27.07.2023 r. do godziny 09:00.

Otwarcie ofert nastagpi w dniu 27.07.2023 r. 0 godzinie 09:15.

Zataczniki:
- Projekt umowy po zmianach z dnia 24.07.2023 r. — zalacznik nr 6 do SWZ.

W imieniu kierownika Zamawiajacego
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